

શહેરની હોટલો અને બગીચાઓ 'ફ્રેન્ડશીપ ડે'ની ઉજવણીથી છલકાયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ વાત-વાત પર લડતા-પડતા નાની-નાની વાતમાં રીસામણા અને મનામણા કરતા મિત્રોનો ખાસ દિવસ એટલે ફ્રેન્ડશીપ ડે.



ત્યારે આ દિવસને ખાસ અને યાદગાર બનાવવા માટે ગાંધીનગર શહેરમાં પછાત યુવાનો પોતાના મિત્રો માટે ફ્રેન્ડશીપ બેલ્ટ બંધાવવામાં આવ્યા હતા. ઠેર ઠેર ગીફ્ટ આર્ટીકલ્સની દુકાનોમાં યુવા હેવાઓ ઉમટી પડ્યા હતા.

સતત વરસાદના પગલે શહેરના માર્ગોનું ધોવાણ

ચોમાસુ ટ્રીટમેન્ટ જરૂરી : માર્ગો પર ઉડતી ડામરની કાંકરીઓથી વાહનચાલકો પરેશાન ગાંધીનગર, તા. ૪ શહેરમાં છેલ્લા એક મહીનાથી સતત ટપકના વરસાદી પાણીના લીધે માર્ગોનું ધોવાણ થયું છે.

ઉઘાડ નીકળતા જનજીવનમાં રાહત

શનિવારે ધોધમાર વરસાદ બાદ રવિવારે તડકો નીકળ્યો : જીવજંતુઓનો ઉપદ્રવ વધ્યો ગાંધીનગર, તા. ૪ ઘણા દિવસો બાદ શહેરમાં તડકો નીકળ્યો હતો.

ખૂણે... ખાંચરેથી

- ગાંધીનગર રોટરી ક્લબ દ્વારા યોજાયેલ ક્રીકીટની ચેક-અપ કેમ્પમાં ૬૮ દર્દીઓએ લાભ લીધો હતો.
- ૧૭મીએ ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિરે યોજનાર રાજીવ સેમિનાર પંચાયતી રાજ અને ગ્રામ વિકાસના બીજા દિવસે અધિકારીઓને રાજ્યના વિવિધ જિલ્લાઓના પ્રવાસે લઈ જવામાં આવશે.

રમઝાન અંતિમ ચરણમાં

ઈદ પહેલાના રવિવારે ઘરાકીથી બજારમાં ભારે ભીડ ગાંધીનગર, તા. ૪ રમઝાન માસ તેના અંતિમ તબક્કામાં પહોંચતા શહેરના મુસ્લિમ બિરાદરોમાં ઉત્સાહનો ધોધો છે.



ગાંધીનગરમાં ભાજપ છવાયો... ભારતીય જનતા પાર્ટીની નવનિયુક્ત પ્રદેશ કારોબારીની બેઠક ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે યોજાઈ હતી.



બદલાતા સમયમાં કેટલીક પરંપરાઓ ભૂલાતી જાય છે... પીઝા અને બર્ગરના જમાનામાં 'બુદ્ધિના બાલ' સાંભળતા જ બાળકો આશ્ચર્ય અનુભવે છે.

માર્ગ વચાળે અડીંગો જમાવતા

રખડતા ઢોરથી ભારે હાલાકી મુખ્યમાર્ગો પર બેઠક જમાવતા ઢોરના લીધે ટ્રાફિક જામના દર્શ્યો સર્જાય છે!!

ગાંધીનગર, તા. ૪ શહેરમાં રખડતા ઢોરની સમસ્યા હવે એટલી હદે વકરી છે કે માર્ગ વચાળે અડીંગો જમાવતા ઢોરના લીધે મુખ્ય માર્ગો પર ઇલાચવારે ટ્રાફિક જામ થઈ જાય છે!



શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર માર્ગ વચાળે જ અડોજમાવતા ઢોરના ત્રસથી ડોહ સેફ્ટી જોખમાતા રોજબરોજ વાહનચાલકો નાના મોટા અકસ્માતનો ભોગ બની રહ્યા છે.

નશાબંધી ખાતામાં પ્રથમ વખત મહિલા પોલીસની નિમણૂંક

દારૂબંધીના કડક અમલ માટે નશાબંધી ખાતામાં ૧૬ મહિલા સબ ઇન્સ્પેક્ટર અને ૩૦ મહિલા કોન્સ્ટેબલોને નિમણૂંક

ગાંધીનગર, તા. ૪ વિભાગમાં હવે નવી પેઢી આવી છે. તેઓ માત્ર નોટરી નહીં, કારકીર્દી માટે પણ કામ કરે છે.

હવે મહિલા સ્ટાફ શરાબ તથા મોલાસીસની આયાત-નિકાસ શરાબ તથા મોલાસીસની આયાત-નિકાસ પર નજર રાખશે

સંસદસભ્યો ધારાસભ્યોના સંદર્ભોનો સત્વરે નિકાલ કરવા વિભાગોને તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૪ સંસદસભ્યો અને ધારાસભ્યો દ્વારા તેમના મત વિસ્તારને લગતા પ્રશ્નો અંગે કરવામાં આવતી ભલામણોના સંદર્ભોનો સમય મર્યાદામાં નિકાલ કરવા માટે તમામ વિભાગોને કડક તાકીદ કરવામાં આવી છે.

Advertisement for 'અલ્ટ્રાટેક' (Ultra Tech) featuring 'શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ' (Shri Veshvi Traders) with contact information and product images.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) featuring 'SANGHI CEMENT' and 'VINAYAK 500' with contact information and product images.